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МЕРЕЖА FACEBOOK У ПРОСТОРІ СУЧАСНИХ МЕДІА  

Годованюк О. С., здобувач вищої освіти 

Остапчук Н. О., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Однією з характерних рис сучасного суспільства є динамічний розвиток 

інформаційно-комунікативної сфери. Все більш безперешкодним стає доступ до будь-

якої інформації, удосконалюються засоби та способи обміну нею. Глобалізуються 

процеси поширення у світовому просторі різного роду знань, ідей, переконань, культур 

тощо. Вони не мають обмежень у часі та просторі, існують незалежно від наявних 

кордонів між державами, забезпечуючи тим самим користувачам зворотній 

комунікативний зв’язок. Найбільш активно спілкування, взаємне інформування та 

обговорення найгостріших проблем сучасності у найрізноманітніших життєвих сферах 

відбувається в соціальних мережах. Ця форма громадської активності стає однією з 

визначальних тенденцій стану розвитку суспільства. Соціальні мережі є невід’ємним 

елементом спілкування більшості учасників онлайн-комунікації. Через них користувачі 

здобувають альтернативні до традиційних медіа факти. [1]  

Ще десять років тому мало хто знав, що таке «соціальна мережа», а сьогодні 

тільки у Facebook зареєстрований майже кожний п’ятий житель планети. Однак, цей 

сегмент Інтернету розвивається настільки стрімко, що породжує не лише соціальні та 

моральні проблеми, але й правові. Facebook – найбільша у світі соціальна мережа, що 

почала працювати 4 лютого 2004 року як мережа для студентів деяких американських 

університетів. Засновником та головою сервісу є Марк Цукерберг. За даними Alexa, 

сайт Facebook займає у світі 3 місце за відвідуваністю. [2] 

Соціальні мережі користувачі використовують з різною метою. В даній доповіді 

ми розглянемо можливості використання Facebook для отримання швидких, актуальних 

та достовірних новин про події сьогодення. У Facebook існує багато груп створених з 

метою інформування користувачів новинами. Усі ці спільноти можна умовно 

розподілити за обсягом інформування: світові, всеукраїнські і місцеві; та за тематикою: 

новини загальної тематики, новини вузького тематичного напрямку (спорт, мистецтво, 

бізнес та ін.).  

Однією з найкращих груп соціальної мережі Facebook, що інформує людей про 

все, що відбувається в Україні є група «BBCсCNN – Новини України сьогодні». Ця 

група є однією з найпопулярніших, має величезну кількість підписників. Однакова 

інформація не повторюється кілька разів, нова з’являється оперативно, що дає змогу 

дізнаватися про останні новини надзвичайно швидко, буквально за кілька секунд після 

того, як подія відбудеться в реальному житті. Інформація має зрозумілу форму 

подання, що полегшує її сприймання. Також приємним бонусом є те, що у групі 

публікуються не тільки серйозні політичні новини, а й жартівливі дописи та відео, які 

піднімають настрій користувачам. [3] 

Група «Новини України та світу» також публікує лише підтверджену 

інформацію та швидко її оновлює. Дає змогу дізнатися про найголовніше, що 
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відбувається в країні і не тільки. Інформація подається просто та зрозуміло. Тому ця 

група є хорошим вибором для тих, хто бажає бути в курсі останніх новин. 

Однією з найкращих вузько тематичних інформаційних спільнот мережі 

Facebook, які висвітлюють новини економіки та бізнесу є Український бізнес ресурс 

«UBR». Група висвітлює не тільки найдетальніші новини зі світу бізнесу і економіки, а 

й геополітичні події. Тому, ця група буде цікавою для тих людей, які цікавляться не 

лише політикою, а й бізнесом і економікою.  

«Свіжі новини України» є наймолодшою за часом створенням інформаційною 

групою соціальної мережі Facebook з розглянутих нами. Одним з найбільших плюсів 

цієї групи новин є те, що публікуються виключно українські новини, тому вам не 

потрібно шукати потрібну інформацію поміж світових новин. [3]  

Одним з медіа гігантів є «Укрінформ». На сьогодні дана група у мережі 

Facebook є найкращим джерелом новин взагалі, а на даний час, особливо, у висвітленні 

перебігу процесу виборів Президента України 2019р.. Спільнота подає детальний опис 

програм і біографій кандидатів та висловлення експертів щодо методів і засобів 

виборчого процесу.  

Слід з обережністю ставитися до інформації, яка розповсюджується через 

мережу Facebook. Для прикладу, група «NewsOnе» є проросійським джерелом 

інформації, яка подає перекручену інформацію, бруд та неправду стосовно подій в 

Україні. У жовтні минулого року Верховна Рада України проголосувала на підтримку 

петиції про припинення антиукраїнської діяльності телеканалу «NewsOne». [2] Тому, 

застерігаю та не рекомендую вам дізнаватися про новини України з постів цієї групи, 

адже там використовується антиукраїнська пропаганда. 

Спираючись на проведений аналіз, можна зробити висновок, що у соціальній 

мережі Facebook є надзвичайно велика кількість інформаційних груп, які займаються 

розповсюдженням новин стосовно подій в Україні. Слід зауважити, що не всі з них є 

достовірними та актуальними, але є багато професійних інформаційних груп, яким 

можна і потрібно довіряти. Саме тому, соціальна мережа Facebook є гарним джерелом 

новин у сучасному інформаційному просторі, якщо бути уважним та обирати правдиві 

та перевірені групи як джерела інформації. [3] 
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